

ЕВРОДЕПУТАТ НАРЕЧЕ "АТАКА" РОЖБА НА ДС

СИДЕРОВ: **ДЕ ГРОЕН** Е СВЪРЗАНА С ФУНДАМЕНТАЛИСТИ И НАРКОТРАФИКАНТИ

[2006-04-01]



Холандският евродепутат от Групата на зелените в Европарламента **Елз де Гроен** нарече вчера "Атака" "рожба на Държавна сигурност". Това стана на заседанието на съвместния парламентарен комитет Европейски съюз - България. Тя предупреди, че тази партия крие опасност от нов тоталитаризъм.

"Де Гроен е една лъжкия, а това, което казва, е клевета и тенденциозна платена дейност", коментира пред "Новинар" лидерът на "Атака" Волен Сидеров. Той обясни, че я има снимана с ислямски фундаменталисти и албански наркотрафиканти и престъпници. Има информация, че Де Гроен се среща с престъпници от такъв калибър, допълни Сидеров.

В момента, в който Де Гроен остане без имунитет, "Атака" ще я съди, каза още Сидеров. Освен това партията ще разпространи декларация в Европарламента, в която ще се поиска да ѝ се търси отговорност за лъжите, които разпространява по адрес на "Атака".

Евродепутатът отправи и критики към борбата с престъпността и корупцията. Според нея затворите в България са пълни с "дребни риби", а за извършените от 2000 г. до днес над 150 поръчкови убийства няма нито един осъден. Де Гроен смята, че трябва да отворим досиетата, вместо да оставя в тайна имената и дейността на агентите на бившата ДС.

МВР-шефът Румен Петков коментира критиките на евродепутата така: "Само за последните шест месеца за поръчкови убийства са повдигнати три обвинения. Той каза, че повереното му министерство през миналата година е предотвратило престъпления, които биха ощетили държавата с 20 млн. лева и 2 млн. евро. МВР е неутрализирано 30 престъпни групи и е разбило редица канали за контрабанда, каза още Петков. Според него трябва да е ясно, че България може да бъде ефективна, солидна и сигурна външна граница на ЕС.

Редакцията ще ограничава временно или завинаги достъпа във форума на хора, които използват цинизми и ругаят авторите на статиите или авторите на мнения в сайта.